

# 克勤批工黨抹黑民記

## 張超雄養老金三級制當生果金 避提3870元方案誤導選民

香港文匯報訊(記者 文森)反對派經常斷章取義，試圖抹黑建制派的工作。工黨立法會新界東候選人張超雄，日前在電視論壇上指稱民建聯建議的全民退休保障方案，只是每位長者每月領取1,290元，是「生果金」而非退休金。民建聯新東候選人陳克勤在facebook專頁回應指，民建聯提出養老金三級制，1,290元只是無須資產審查的長者領取的金額，而貧窮長者每月可加碼獲得3,870元。他批評工黨隻字不提3,870元方案，是存心誤導選民。

民建聯早於2007年，已提出「三級制」的「退休保障養老金」，所有在港住滿7年的65歲或以上的本地居民均可申請。第一級，無須資產審查，符合資格的長者可獲1,290元；即目前「生果金」的金額；第二級，在長者自願申報下而其資產限制不超過300,000元，可領取更高的金額；第三級，長者自願申報後，證明資產不超過150,000元者可獲3,870元。

民建聯還建議有關金額要按當年生活指數變動而作每年調整，例如通脹、社援物價指數等。

### 張超雄只挑1290元方案造謠

不過，張超雄就斷章取義，於早前一電視論壇上批評民建聯多年來「反對」全民退休保障制度，直至「選舉臨近」才支持方案。張超雄其後更在其facebook專頁上以《民建聯對待住香港的老人家》為題發帖，指稱民建聯提出的全民退休只是每位長者每月領取1,290元，平

均每天只有43元，「夠生活嗎？」他又稱這方案只是「生果金」而非退休金，「而(噏)家已有生果金，仲使乜民建聯爭取？」

### 反對貧者多得 工黨自相矛盾

陳克勤在facebook專頁中澄清，民建聯提出不設資產審查的退休制度，合資格長者可領取1,290元；有需要長者可透過自願申報，每月獲3,870元。他批評工黨一味質疑1,290元方案，隻字不提3,870元方案，是存心誤導選民，直斥「工黨抹黑民建聯搞資產審查，實在無恥。」

他指出，工黨一方面不滿「貧富懸殊」，一方面又反對民建聯的「貧者多得」方案，「簡直自相矛盾」，「既然工黨不滿社會貧富懸殊，便應該支持拉近貧富差距的『貧者多得』方案。麻煩工黨批評別人之前，先檢討一下自己的邏輯吧！」

Fernando Chiu-hung Cheung 張超雄 23小時

【民建聯對待住香港的老人家？！】在大台的論壇上，我質問民建聯，多年來一直反對全民的退休保障制度。直至選舉臨臨，他們就表示「支持」。但原來這地「全民退休」只是\$1290，除週一得\$43，夠生活嗎？！問「民主建港聯盟」一樣，講就民主，其實這多年來都阻住民主發展的！多謝陳志全議員(傑志)專頁幫拖，而家已有生果金，仲使乜民建聯爭取！？…… 查看更多



反對無理抹黑 民建聯的全民退休方案：基層人士每月可獲得\$3,870



【左圖】張超雄發表文章老屈民建聯提出的全民退休方案，退休只是每位長者每月領取1,290元。張超雄fb截圖

【右圖】陳克勤澄清，民建聯支持的全民退休方案，建議基層長者每月獲得3,870元。陳克勤fb截圖

# 海恩冀重啟政改 施政「門常開」

香港文匯報訊(記者 文森)反對派由策動違法「佔領」到鼓吹「港獨」令香港社會戾氣越來越重。新民黨立法會新界東候選人容海恩昨日強調，反對任何人以暴力公然挑戰法律、衝擊法治，並強調政改及法治是香港建設和發展的基石。她希望特區政府盡快重啟政改諮詢，深化討論達至共贏創造更美好香港。

### 盼推政改深化討論邁向共贏

容海恩早前錄影人生中第一場的選舉論壇。她直言自己初踏台，心情很緊張，臨場發揮並不好。事後檢討，她得知自己有很多不足之處，向選民承諾今後會加倍努力。正當網民留言安慰之際，她很快就收拾心情，短短數小時便發表兩段短片。

其中一段短片，是她對政改及法治的看法，及希望特區政府盡快重啟政改諮詢，推動社會深化討論，在「一國兩制」和基本法框架內，爭取最大限度的民主普選政制，施政以全港市民福祉為依歸。

短片是以政府總部「門常開」作背景，她解釋，除了這是香港政治的象徵外，更期望特區政府能貫徹「門常開」的理念，每分每刻都要以民為本，開明開放，從善如流。

### 與康文署研增圖書車班次

該短片展現容海恩嚴肅認真的一面，另外一個短片卻見到她活潑可愛的一面。她在地區宣傳時遇到流動圖書車，主動走上前與之合照。其間，她不停跳起，盡顯活力。她表示，流動圖書車的出現是為了偏遠地區或附近沒有圖書館的居民提供借書服務，而她亦經常收到沙田區居民反映指，圖書車真是「可遇不可求」。

她續說，自己早前與康文署職員開會，討論圖書車的班次問題。她引述康文署職員回覆指，雖然圖書車有一定數量，但時間上可作出調配，正研究各地區人流，方便編排圖書車班次，相信很快會有好消息帶給各位。



容海恩昨午連發兩個短片，當中一個是她對政改及法治的看法。fb圖片

容海恩到訪大埔圍頭村後，認為各處村落的文化均應受到保護。fb圖片

## 訪大埔圍頭村 了解鄉村文化



香港雖是國際大都市，經常車水馬龍，極為繁囂，但寧靜的鄉郊地方也有不少。新民黨立法會新界東候選人容海恩，上周就到訪大埔圍頭村，並提出各處村落的文化均應受到保護，繼續傳承下去。

容海恩日前在其facebook專頁發帖指出，新界東有不少鄉村，圍頭村是其中之一。究竟住在鄉村與城市有什麼不同呢？她在上星期與公民力量主席潘國山來到圍頭村，了解一下居民生活，更視察了村內道路工程的進展。

她指出，張氏是圍頭村的大姓，村長帶領他

們到祠堂參觀，更講解村落發展史，他們更入鄉隨俗，在祠堂上香給張氏祖先。村內居民篤信風水，有些村落種有風水樹，而圍頭村則有「池塘風水魚」坐鎮。

她笑言，這些風水魚似乎都被村民養得肥白白呢！

事後，她十分感謝村長帶他們參觀，及一眾村民的熱情招待。村民給她一種很團結的感覺，且鄰里感情深厚，她認為這是鄉村珍貴的價值文化之一，因此各處村落的文化均應受到保護，好讓這些都能夠傳承下去。

記者 文森



蔣麗芸團隊積極跟進九西的擾民臭味問題。fb圖片

## 麗芸促治理九西擾民臭味

香港文匯報訊(記者 文森)惡臭擾人，曼克頓山、美孚新邨及海麗邨的居民經常聞到臭味，立法會九龍西候選人、民建聯蔣麗芸昨日在facebook表示，她曾經視察區內的垃圾轉運站，抽取海水作化驗，亦多次約見官員，促請當局確定臭味源頭及對症下藥。她引述環保署指，臭味源頭與污水有關，故計劃明年於區內增設旱季截流器，藉此減少污水滲入雨水渠，從而改善海港水質。

蔣麗芸續說，署方會積極跟進大角咀、油麻地海水異味問題，及土瓜灣海心公園水渠發出惡臭及海水倒灌問題，她承諾繼續跟進直至問題得以改善為止。

在認真為居民解難的同時，原來蔣麗芸還有親民可愛的一面。她昨日貼出一張照片，是她撐起雨傘的卡通模樣，並稱昨出門一陣清風迎面而來，感受到秋意的來臨，怎料已過「立秋」。她笑說，自己最近的心思全圍繞著「選舉」轉，腦海突然浮上一首歌《痴痴地等》，反問自己：「等什麼呀？」其後，她以直播方式，向網民表示自己正在荔枝角宣傳，同樣也是撐傘，不知網民喜歡哪一個的蔣麗芸呢？

葛珮帆 Elizabeth Quat 1小時



葛珮帆留言指反映民意無畏懼。fb圖片

## 珮帆為民敢言護法治

香港文匯報訊(記者 文森)反對派不斷搞亂香港，立法會新界東地方選區候選人、民建聯葛珮帆昨日在其facebook專頁分享一段長約一分鐘的電視台新界東論壇短片，直指「反映民意無畏懼！破壞法治係『泛民』！」強調其敢言實幹，呼籲投票支持她。

葛珮帆昨日在其facebook專頁分享一段早前參加電視台新界東論壇的短片。只見在片段中，「人民力量」陳志全引述葛珮帆前前的一句話，質疑其言論影響香港法治。

葛珮帆隨即反駁，立法會議員首要工作當為反映民意，很多市民均擔憂本港法治受到衝擊，而香港的法治不會因其一句話就會受到影響。

她反駁陳志全的質疑可笑，並反問道：「為什麼你不問自己這個問題？」她批評反對派過去的非法「佔中」，以及旺角暴動向警察投磚的種種行為，才是動搖香港法治之舉。

葛珮帆又在片段留言指，「反映民意無畏懼！破壞法治係『泛民』！」她強調自己敢言實幹，呼籲大家在下月4日的投票日投票支持她。

## 家彪8招爭可持續發展

香港文匯報訊(記者 殷翔)立法會新界東候選人、工聯會鄧家彪昨日於facebook上載新政綱，就「關心可持續發展」議題，於回收產業、偏遠及離島地區可再生能源、土地和天然資源、河道和水質、政府資助房屋流轉、居住需要、及鄉村和保育方面提出具體建議。他近日多方聽取民意訴求，並直言：「阿彪定當盡力，為你哋繼續嘍囉會爭取！」

### 發展回收產業 添再生能源設施

在可持續發展方面，鄧家彪認為，可持續發展不等如「不發展」，而是在發展中能平衡現在及下一代的需要。就此，他提出了8項建議：一是加強本地及區域回收制度合作及回收產業發展，確保資源被回收及再利用。二是於偏遠及離島地區發展可再生能源設施，確保偏遠地區居民有電力使用。三是支持以可持續發展為本，繼續規劃新發展區及增加土地供應，平衡發展與環境需要。

第四項建議是善用土地、地理及天然資源，如按地理及環境建立環保、新式農務、本地旅遊、中西醫藥業、天然護理等行業及職業培訓。五是活化河道，提升水質，豐富河畔生活，要求美化和活化城門河上游和林村河。六是完善本港房屋階梯及資助房屋流轉，增加資助房屋的類型。七是爭取為有需要的家庭提供租金津貼，並配合租金管制及空置稅等同實施，保障居住穩定。八是推動支持真正活化鄉村，鼓勵鄉村保育舊文化、舊作業和特色舊建築。

### 袁潔儀：鄧議員會盡力幫你爭權益

鄧家彪又上載了藝人袁潔儀現身支持的相片，並轉述她的原話：「鄧議員做嘅每一樣嘢，只要你搵到佢，佢都一定會盡力，同鋪排好晒，幫你拎返你應有嘅權益。」鄧家彪於facebook留言：「今日分別參加咗兩個半鐘嘅長者論壇，以及約個幾鐘嘅青年論壇。」



鄧家彪推出可持續發展政綱。網上圖片

借呢個機會，我聽到老友記以及年輕人兩種不同嘅聲音。雖然佢地嘅訴求不盡相同，但我感受到嘅係大家對社會有好多期望，更希望可以出一分力去改善，阿彪定當盡力，為你哋繼續嘍囉會爭取！」

### 九龍西候選名單：

蔣麗芸、梁美芬、狄志遠、黃碧雲、毛孟靜、譚國僑、黃毓民、吳文遠、劉小麗、朱紹洪、何志光、李泳漢、林依麗、關新偉、游蕙禎

### 新界東候選名單：

陳克勤、葛珮帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、林卓廷、鄭家富、方國珊、張超雄、范國威、侯志強、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李儂媽、廖添誠、陳云根、陳玉娥、黃琛瑜、梁金成、梁頌恆



梁美芬強調團隊堅決反拉布，堅持做實事，又指至2047年後，香港仍能保持優勢。網上圖片

## 梁美芬團隊誓反拉布

香港文匯報訊(記者 文森)反對派立法會議員拉布成「瘋」。經民聯九龍西立法會候選人梁美芬昨日闡述其政綱理念時，強調她堅決反拉布，是堅持做實事的團隊，又指至2047年後，香港不存在所謂「主權移交」的問題，並相信屆時香港仍可繼續維持現時的經濟特色及優勢，繼續成為中國在國際間的「東方之珠」。

梁美芬昨日在其facebook專頁分享一段接受電台訪問的短片，並在片段中闡述其政綱理念。她指出過去多年，立法會拉布、流會等亂局叢生，令不少市民難以接受，並強調了自己的團隊是堅決反拉布，堅持做實事的團隊。

她的政綱包括反對「假難民」湧港、反對同性婚姻、爭取60歲以上長者福利、爭取改善水質臭味，以及爭取消費者權益等多個民生議題。

梁美芬強調，香港自回歸祖國後，一直享有高度自治，實行低稅率及自由港等政策，故到2047年後，香港並不存在所謂「主權移交」的問題，更相信香港屆時仍可繼續維持現時的經濟特色及優勢，有更民主制度以改善經濟及民生，繼續成為中國在國際間的「東方之珠」。